СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных
Настоящим, действуя свободно, своей волей и в своём интересе, в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152 ФЗ «О персональных данных», я даю согласие Обществу с ограниченной ответственностью «Сервис Монро Арт» (ОГРН: 1211600056326, ИНН: 1655461269, юридический адрес: 420021, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Габдуллы Тукая, д. 113а, помещ. 4; далее по тексту – Общество), на обработку моих персональных данных, относящихся к перечисленным ниже категориям персональных данных: имя; фамилия; отчество; дата рождения; пол; адрес электронной почты; контактный телефон; адрес доставки; cookie-файлы и данные о местоположении; история заказов; реквизиты заказов (информация о совершенных клиентом физического лица в сервисах Общества заказах товаров, в том числе, но не ограничиваясь, номер, дата, время формирования / исполнения, сумма заказа, информация о применении скидок к заказу, срок исполнения, информация об обращениях (включая претензионные), иная информация, включая любую фискальную информацию по заказу); информация о действиях на сайте и во взаимодействии с сервисами Общества; иные данные, передаваемые автоматически интернет-браузером.
Я даю согласие на обработку персональных данных в следующих целях:
· регистрация и обслуживание личного кабинета в сервисах Общества;
· исполнение заказов;
· участие в программах лояльности, проводимых Обществом.
Настоящее согласие предоставляется мной на осуществление действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы для достижения указанных выше целей, включая: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу (в случаях, прямо предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации), блокирование, удаление, уничтожение персональных данных, а также осуществление любых иных действий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.
Я проинформирован, что в рамках указанной обработки, в целях анализа посещаемости и улучшения пользовательского опыта, Обществом используются сторонние сервисы веб-аналитики, например, «Яндекс.Метрика». Данные, собираемые «Яндекс.Метрикой» (в т.ч. «cookie-файлы», поведенческая статистика, источники переходов, геолокация), обрабатываются в обезличенном виде в соответствии с политиками конфиденциальности соответствующих операторов.
Я проинформирован, что Общество может передавать мои персональные данные:
· уполномоченным сотрудникам Общества;
· третьим лицам, с которыми у Общества заключены соответствующие договоры;
· государственным органам — в рамках требований законодательства Российской Федерации.
Я даю согласие Обществу на передачу и обработку предоставленных персональных данных следующим третьим лицам:
· курьеры (самозанятые, индивидуальные предприниматели) и компании, предоставляющие услуги доставки с целью исполнения заказов. Категории передаваемых персональных данных: имя; фамилия; отчество; адрес доставки; контактный телефон. Осуществляемые действия (операции) с персональными данными: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
Я проинформирован, что мои персональные данные обрабатываются Обществом до достижения целей обработки, либо до отзыва мною настоящего согласия, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации или не требуется для исполнения договора. Отзыв согласия может быть осуществлен путём направления письменного уведомления по адресу электронной почты monro.art@yandex.ru.
Я проинформирован, что, являясь субъектом персональных данных, в соответствии с законодательством Российской Федерации имею право:
· на получение информации об обработке моих персональных данных;
· на доступ к своим персональным данным;
· на уточнение, блокировку или уничтожение своих персональных данных;
· на отзыв настоящего согласия.
Я подтверждаю, что ознакомлен(а) с Политикой конфиденциальности, Политикой в отношении обработки персональных данных и Пользовательским соглашением, размещёнными на сайте https://monro-art.ru/.
Настоящее согласие предоставляется с момента его предоставления путём проставления соответствующей отметки при пользовании веб-сайтом / входе / регистрации и действует до момента его отзыва мною.

